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Es gelten die Vorschriften und Sicherheitshin-
weise gemäß dem Service Manual "Sicherheit",
Materialnummer 720108000000, sowie zusätz-
lich die eventuell abweichenden, landes-
spezifischen Vorschriften!

The regulations and safety instructions shall be
valid as provided by the "Safety" Service Manual,
part number 720108000000, as well as the re-
spective national deviations!
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Allgemeiner Teil

Messgeräte / Messmittel
Frequenzzähler Mess-Sender
Wobbelsender Oszilloskop
Digitalvoltmeter Test-CD
Testcassette 3150Hz/10kHz (z.B. 448)

Beachten Sie bitte das GRUNDIG Messtechnik-Programm, das Sie
unter folgender Adresse erhalten:

General Section

Measuring Instruments / Equipment
Frequency counter Signal generator
Sweep generator Oscilloscope
Digital voltmeter Test CD
Test cassette 3150Hz/10kHz (e.g. 448)

Please note the GRUNDIG Catalog "Test and Measuring Equipment"
obtainable from:

GRUNDIG AG Geschäftsbereich Instruments
Test- und Mess-Systeme

Würzburger Str. 150
D 90766 Fürth/Bay
Tel. 0911/703-4540
Fax 0911/703-4130

eMail: instruments@grundig.com
Internet: http://www.grundig-instruments.de

Internet: http://www.grundig-instruments.com
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Servicehinweise

Vor Öffnen des Gehäuses Netzstecker ziehen.

Cassettenteil
Überprüfen Sie vor Beginn der Service-Arbeiten,  ob  die  Magnetköpfe,
die Tonwelle und die Gummiandruckrolle frei von Bandabrieb sind.
Zum Reinigen dieser Teile verwenden Sie ein mit Spiritus oder
Reinigungsbenzin getränktes Wattestäbchen; dadurch verbessert
sich der Aufnahme- und Wiedergabepegel, sowie der Bandlauf.
Nach dem Ersatz von Magnetköpfen oder sonstiger Bauteile müssen
die technischen Daten des Gerätes anhand der im Service Manual
vorgegebenen Messwerte überprüft bzw. eingestellt werden.

Leitungsverlegung
Bevor Sie die Leitungen und insbesondere die Masseleitungen lösen,
muss die Leitungsverlegung zu den einzelnen Baugruppen beachtet
werden.
Nach erfolgter Reparatur ist es notwendig, die Leitungsführung wieder
in den werkseitigen Zustand zu versetzen um evtl. spätere Ausfälle
oder Störungen zu vermeiden.

Master Reset
Gerät vom Netz trennen. Taste TUNER gedrückt halten und Netzste-
cker wieder einstecken. Im Display wird "CLR ALL ?" angezeigt.
Durch Drücken der Taste STOP werden folgende Vorgänge ausge-
löst:
- alle FM/AM-Presets werden gelöscht
- automatischer Uhrabgleich -> ein
- Lautstärkeeinstellung -> 25
- DSC -> FLAT
- BASS BOOST -> aus
- Mute -> aus
- Uhranzeige blinkt
- Timer -> aus
- CD modes PROGRAM, RANDOM, REPEAT -> aus
- Cassettenteil -> Grundeinstellung Wiedergabe >
- Standby -> Display ein

Service Hints

Disconnect the mains plug before opening the set.

Cassette Section
Before commencing service work, ensure that the magnetic heads, the
capstan and the pinch roller are free from particles produced by tape
abrasion. The recording and playback levels and the tape run can be
improved by cleaning these parts with a cotton-wool tip soaked in spirit
or cleaning benzine.
If the heads or other components have been replaced, the technical
data of the recorder must be checked or adjusted according to the
values specified in the Service Manual.

Wiring
Before disconnecting any leads and especially the earth connecting
leads observe the way they are routed to the individual assemblies.
On completion of the repairs the leads must be laid out as originally
fitted at the factory to avoid later failures or disturbances.

Master Reset
Disconnect the set from the mains. Hold button TUNER depressed
while connecting again to the mains. "CLR ALL ?" is shown in the
display. Pressing button STOP will start following process:
- all FM/AM presets are erased
- automatic update of clock -> on
- volume setting -> 25
- DSC -> FLAT
- BASS BOOST -> off
- Mute -> off
- clock time in display is blinking
- Timer -> off
- CD modes PROGRAM, RANDOM, REPEAT -> off
- Cassette mode -> Playback >
- Standby -> display on

Technische Daten

Verstärkerteil
Ausgangsleistung:
Sinusleistung ........................................................................ 2 x 30W
Musikleistung ....................................................................... 2 x 60W
Eingangsempfindlichkeit/Impedanz ............................. 400mV/22kΩ

Empfangsteil
Empfangsbereich FM ............................................. 87,5 ...108,0MHz
Empfangsbereich MW .............................................. 522 ... 1611kHz

CD Teil
Frequenzgang ............................................................ 20Hz ... 20kHz
Geräuschspannungsabstand: ...................................... (wtd.) > 90dB

Cassettenteil
Tonträger ....................... Compact-Cassette nach DIN 45516 (IECI)
Frequenzbereich ..................................................... 40Hz ... 14,0kHz
Spurlage ....................................................... Viertelspur international
Geräuschspannungsabstand ....................................... (wtd.) ≥ 55dB
Gleichlaufschwankungen ......................................... (WRMS) 0,15%

Spannungsversorgung:
Betriebsspannung ................................................................... 230V~
Netzfrequenz ........................................................................ 50/60Hz
max. Leistungsaufnahme ......................................................... 170W
Leistungsaufnahme in Standby ................................................. < 2W

Abmessungen und Gewicht:
Abmessungen Gerät .......................... B x H x T 200 x 295 x 315mm
Gewicht Gerät ........................................................................... 5,8kg
Abmessungen Lautsprecher .............. B x H x T 200 x 280 x 265mm
Gewicht pro Lautsprecher ......................................................... 3,3kg

Technical Data

Amplifier unit
Output:
Sinusoidal power .................................................................. 2 x 30W
Music signal power .............................................................. 2 x 60W
Input sensitivity/impedance .......................................... 400mV/22kΩ

Receiver unit
Reception range FM ............................................. 87.5 ... 108.0MHz
Reception range MW ............................................... 522 ... 1611kHz

CD unit
Frequency response .................................................. 20Hz ... 20kHz
Noise voltage ratio ....................................................... (wtd.) > 90dB

Cassette unit
Sound recording medium ........................... Compact tape according

to DIN 45516 (IECI)
Frequency range ..................................................... 40Hz ... 14.0kHz
Tracking position ...................................... International quarter-track
Noise voltage ratio ....................................................... (wtd.) ≥ 55dB
Wow and flutter ........................................................ (WRMS) 0,15%

Power supply
Operating voltage .................................................................... 230V~
Mains frequency ................................................................... 50/60Hz
Max. power consumption ......................................................... 170W
Power consumption in standby mode ....................................... < 2W

Dimensions and weight
Dimensions of device ........................ W x H x L 200 x 295 x 315mm
Weight of device ....................................................................... 5.8kg
Dimensions of speakers .................... W x H x L 200 x 280 x 265mm
Weight per speaker ................................................................... 3.3kg
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Ejecting a CD when the Drive is defective
See also "Operations of the CD Mechanism" on the following pages.
There is one tray lever for each tray.
If this lever is in neutral position (position 3, Fig. 1), the tray can not be
moved.
If this lever is in position 1 (Fig. 1), the tray can be moved between the
positions "STOCK" and "OPEN".
If this lever is in position 2 (Fig. 1), the tray can be moved between the
positions "STOCK" and "SET-UP".
Moving the tray can be done by using a hex socket wrench size 2mm.
Insert the hex socket wrench into the shaft A (Fig. 2) and turn it
carefully.
The positions of the cam wheel B (Fig. 3) can be reached by rotating
it by hand.

Auswurf einer CD bei defektem Laufwerk
Beachten Sie dazu die "Funktionsbeschreibung CD-Laufwerk".
Für jede Schublade gibt es einen Steuerhebel.
Ist der jeweilige Steuerhebel in neutraler Position (Fig. 1, Position 3),
kann die Schubladenmechanik nicht bewegt werden.
Ist der jeweilige Steuerhebel in Position 1 (Fig. 1), kann die Schublade
zwischen den Positionen "STOCK" und "OPEN" verfahren werden.
Ist der jeweilige Steuerhebel in Position 2 (Fig. 1), kann die Schublade
zwischen den Positionen "STOCK" und "SET-UP" verfahren werden.
Zum Verfahren der Schublade einen Imbusschlüssel Größe 2mm in
Achse A (Fig. 2) stecken und vorsichtig drehen.
Die einzelnen Positionen können durch Drehen des Steuerrads B
(Fig. 3) von Hand erreicht werden.

Position 1 Position 2 Position 3

Fig. 1

A

Fig. 2

Fig. 3

B
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Ausbauhinweise

Bevor Sie Leitungen lösen, muss die Leitungsverlegung beachtet
werden. Nach erfolgter Reparatur ist es notwendig, die Leitungs-
führung in den werkseitigen Zustand zu versetzen.

1. Gehäuseoberteil
- 5 Schrauben A (Fig. 1, 2, 3) herausdrehen.
- 8 Schrauben B (Fig. 1, 2, 3) herausdrehen.
- Gehäuseoberteil hinten anheben und nach oben abnehmen.
- Beim Zusammenbau Gehäuseoberteil an der Front (E, Fig. 1)

einhängen und Gerät schließen.

Disassembly Instructions

Before disconnecting any leads observe the way they are routed.
On completion of the repairs the leads must be laid out as
originally fitted at the factory.

1. Cabinet Top
- Undo 5 screws A (Fig. 1, 2, 3).
- Undo 8 screws B (Fig. 1, 2, 3).
- Lift the cabinet top at the rear side and remove upwards.
- When reassembling hook in the cabinet top at the front (E, Fig. 1)

and close the set.

2. CD-Laufwerk ausbauen
- Gehäuseoberteil abnehmen (Punkt 1).
- CD-Schubladen öffnen und CD-Fach-Blenden abnehmen.

Funktioniert der Schubladenantrieb nicht, beachten Sie den Service
Hinweis "Auswurf einer CD bei defektem CD-Laufwerk" (S. 1-4).

- 2 Schrauben D (Fig. 4) herausdrehen.
- 3 Schrauben J (Fig. 5) herausdrehen.
- Laufwerk hinten anheben und vorsichtig herausnehmen.
- Bei Bedarf Steckverbindungen lösen.
- Beim Einbau darauf achten, dass sich die Steckverbinder nicht

wieder lösen.

2. Removing the CD Mechanism
- Remove the cabinet top (para 1).
- Open the CD trays and remove the tray covers.

If the CD trays drive doesn´t work observe the service hint "Ejecting
a CD when the drive is defective" (p. 1-4).

- Undo 2 screws D (Fig. 4).
- Undo 3 screws J (Fig. 5).
- Lift the CD mechanism on the rear side and remove carefully.
- When necessary unplug connectors.
- When reassembling take care not to loosen the connectors again.

B

A

B

Fig. 1 Fig. 2 Fig. 3

Fig. 4 Fig. 5

A

B

J
D

A

B

E
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3. CD-Laufwerk zerlegen
Funktionsbeschreibung CD-Laufwerk (Seite 1-11) beachten!

3.1 Schubladen
- 2 Schrauben a (Fig. 6) herausschrauben.
- Rastnase b (Fig. 6) ausrasten und Abdeckung c (Fig. 6) anhe-

ben.
- Abdeckung c (Fig. 6) an Fixierung d (Fig. 6) aushängen und

abnehmen.
- Schubladen in Stellung EJECT bringen (siehe "Auswurf einer

CD…"; Seite 1-4).
- Jeweiligen Steuerhebel in Position 3 bringen (Seite 1-11 Fig. 3).
- Rastnase e (Fig. 7/9) mit Hilfe einer aufgebogenen großen Büro-

klammer ausrasten.
- Rastnase f (Fig. 7/8) mit Hilfe eines Schraubendrehers ausra-

sten.
- Schubladen abnehmen.

Fig. 6

Fig. 7

Fig. 8

Fig. 9

f

e

f

a

d

c

b

g

k
l

3. Disassemble the CD Mechanism
Observe "Operations of the CD Mechanism" (page 1-11)!

3.1 Trays
- Undo 2 screws a (Fig. 6).
- Disengage notch b (Fig. 6) and lift cover c (Fig. 6).
- Unhook cover c (Fig. 6) at fixing point d (Fig. 6) and remove.
- Move trays to position EJECT (see "Ejecting a CD…"; page 1-4).
- Move the corresponding Tray lever to Position 3 (page 1-11 Fig. 3).
- Disengage notch e (Fig. 7/9) using a open bended paper clip.
- Disengage notch f (Fig. 7/8) using a screw driver.
- Remove the trays.

p

e
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3.2 Pickup-Einheit mit Träger
- Alle Schubladen in EJECT Position bringen (siehe "Schubladen-

mechanik von Hand bewegen"; Seite 1-4).
- Feder g (Fig. 6) ausrasten und abnehmen.
- Steuerrad h (Fig. 10) von Hand auf Anschlag in Richtung i

(Fig. 10) drehen.
- Rastung l ausrasten (Fig. 6) und CD-Halter k (Fig. 6) ca. 1cm

nach oben ziehen.
- Steuerrad lässt sich nun noch ein Stück in Richtung i drehen.
- CD-Halter herausnehmen.
- 4 Schrauben m (Fig. 10/11) herausschrauben und die drei Halter

n , o (Fig. 11) und p (Fig. 6) herausnehmen.
- Pickup-Einheit mit Träger herausnehmen.

3.3 Pickup-Einheit
- Pickup-Einheit mit Träger herausnehmen.
- 4 Schrauben r (Fig. 13) herausschrauben.
- Achtung! Beachten Sie die unterschiedlichen Farben der Dämpfer

(Fig. 13).

Fig. 10

Fig. 11

o

n

m

m

Fig. 12 Fig. 13

r

rot/red

grün/green

grau/grey

3.2 Pickup Unit together with its Support
- Move all trays to EJECT position (see "Ejecting a CD…"; page 1-4).
- Unhook spring g (Fig. 6) and remove.
- Turn the cam wheel h(Fig. 10) to its stop in direction i (Fig. 10)

by hand.
-  Disengage notch l (Fig. 6) and pull off the CD holder k (Fig. 6)

for about 1cm.
- Now the cam wheel can be turned a little bit more in direction i.
- Remove the CD holder.
- Undo 4 screws m (Fig. 10/11) and remove 3 holders n , o

(Fig. 11) and p (Fig. 6).
- Remove the pickup unit together with its support.

3.3 Pickup Unit
- Remove the pickup unit together with its support.
- Undo 4 screws r (Fig. 13).
- Attention! Observe the different colours of the dampers (Fig. 13).

i

h

m
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3.4 Seitenteil s
- Schubladen ausbauen (Punkt 3.1).
- Pickup-Einheit mit Träger ausbauen (Punkt 3.2).
- 3 Schrauben t (Fig. 14/15) herausschrauben.
- CAM-Schalter abschrauben (Schraube u Fig. 15).
- Seitenteil s mit Steuerrad h herausnehmen.
- Steuerrad und Seitenteil trennen: Steuerrad so drehen, dass die

Steuerhebel an der Aussparung v am oberen Rand des Steuer-
rades vorbeigeführt werden können (Fig. 16).

3.5 Antriebsriemen w
- Seitenteil ausbauen (Punkt 3.4).
- Die Antriebsriemen w können nun abgenommen werden

(Fig. 17).

Fig. 14

s

t

Fig. 17

Fig. 15

h

s

h

Fig. 16

v

3.4 Side Part s
- Remove the trays (para 3.1).
- Remove the pickup unit together with its support (para 3.2).
- Undo 3 screws t (Fig. 14/15).
- Unscrew the cam switch (screw u Fig. 15).
- Remove the side part s together with cam wheel h.
- Separate cam wheel and side part: Turn the cam wheel so that the

tray levers can be moved through gap v at the upper border of
the cam wheel (Fig. 16).

3.5 Drive Belts w
- Remove the side part (para 3.4).
- Now the drive belts w can be removed (Fig. 17).

w

t u
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4. Bedienteil (Fig. 18)
- CD-Laufwerk ausbauen (Punkt 2).
- 2 Schrauben C herausdrehen.
- Abdeckung E abnehmen.
- Halter F abschrauben.
- 10 Schrauben G herausdrehen.
- Bei Bedarf Steckverbindungen lösen.

5. Front (mit Bedienplatte und Cassettenteil)
- CD-Laufwerk ausbauen (Punkt 2).
- Schraube H (Fig. 19) herausschrauben.
- 2 Schrauben I (Fig. 20) herausschrauben.
- Rastnase K (Fig. 20) ausrasten.
- Bei Bedarf Steckverbindungen lösen.

6. Netzteilplatte
- CD-Laufwerk ausbauen (Punkt 2).
- 2 Schrauben L (Fig. 20) herausschrauben.
- 2 Schrauben M (Fig. 21) herausschrauben.
- 4 Schrauben N (Fig. 21) herausschrauben.
- Netzteilplatte 2cm nach hinten schieben und zur Seite herausneh-

men (Pfeil Fig. 21).

4. Operating PCB (Fig. 18)
- Remove the CD mechanism (para 2).
- Undo 2 screws C.
- Remove cover E.
- Unscrew holder F.
- Undo 10 screws G.
- When necessary unplug connectors.

5. Front (together with Operating PCB and Tape Part)
- Remove the CD mechanism (para 2).
- Undo screws H (Fig. 19).
- Undo 2 screws I (Fig. 20).
- Disengage hook K (Fig. 20).
- When necessary unplug connectors.

6. Mains Unit PCB
- Remove the CD mechanism (para 2).
- Undo 2 screws L (Fig. 20).
- Undo 2 screws M (Fig. 21).
- Undo 4 screws N (Fig. 21).
- Move the mains unit for 2cm to the rear side and remove sidewards

(arrow Fig. 21).

N

M

L

I

K

Fig. 18 Fig. 19

Fig. 20 Fig. 21

C E C

G

F
H
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7. Cassetten-Leiterplatte
- Frontblende abnehmen (Punkt 5).
- 4 Schrauben O (Fig. 22) herausdrehen.
- Bei Bedarf Steckverbindungen lösen.

7.1 Cassetten-Laufwerk
- Cassetten-Leiterplatte abnehmen (Punkt 7).
- 2 Schrauben P (Fig. 23) herausschrauben und Cassettenklappen-

antrieb herausnehmen.
- 4 Schrauben Q (Fig. 24) herausdrehen.

Fig. 22

7. Cassette PCB
- Remove the front (para 5).
- Undo 4 screws O (Fig. 22).
- When necessary unplug connectors.

7.1 Cassette Mechanism
- Remove the cassette PCB (para 7).
- Undo 2 screws P (Fig. 23) and remove cassette door drive.
- Undo 4 screws Q (Fig. 24).

Fig. 24

O

P

Fig. 26

Q

8. Lautsprecher (Fig. 26)
- Lautsprecherabdeckung ab-

ziehen.
- 4 Schrauben R  heraus-

drehen.
- 4 Gummi-Stopfen S aus dem

Gehäusevorderteil ziehen und
die darunter befindlichen
Schrauben herausdrehen.

- Gehäusevorderteil abneh-
men.

8. Speakers (Fig. 26)
- Pull up the speaker cover.
- Undo 4 screws R.
- Pull the 4 rubber plugs S out of

the front cabinet part then
undo the screws located
below.

- Remove the front cabinet part.

Fig. 23

Fig. 25

Fig. 27

R

S
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Funktionsbeschreibung CD-Laufwerk

Steuerrad und CAM-Schalter

Operations of the CD Mechanism

Cam Wheel and Cam Switches

Durch das Steuerrad B (Fig. 1) werden die 4 CAM-Schalter (Fig. 2, 5)
betätigt, durch die die Steuerungs-Software ermittelt, in welcher Stel-
lung sich das Laufwerk befindet. Weiterhin werden vom Steuerrad
mechanisch die Steuerhebel (Fig. 4) für die 3 Schubladen betätigt,
sowie die Lasereinheit angehoben bzw. abgesenkt.
Die einzelnen Positionen des Steuerrades sind:

1 Schublade 3 kann ein- und ausgefahren werden zum Einlegen
einer CD (Steuerhebel 3 in Position 1, Fig. 6).

2 Schublade 3 kann in Stellung SET-UP gebracht werden zum
Abspielen einer CD (Steuerhebel 3 in Position 2, Fig. 6).

3 Es wird versucht eine CD in Schublade 3 zu lesen (alle Steuerhe-
bel in Position 3, Fig. 6).

The cam wheel B (Fig. 1) operates the 4 cam switches (Fig. 2, 5), by
which the control software determines the actual position of the CD
drive. Furthermore the cam wheel mechanically operates the levers
(Fig. 3) for the 3 trays, as well as the up an down movement of the pick
up unit.
The positions of the cam wheel are:

1 Tray 3 can be ejected and closed to insert a CD (tray lever 3 is in
position 1, Fig. 6).

2 Tray 3 can be moved in position SET-UP to play a CD (tray lever 3
is in position 2, Fig. 6).

3 Drive tries to read a CD in tray 3 (all tray levers are in position 3,
Fig. 6).

SW

offen / open

geschlossen / closed

CAM SW 1

CAM SW 2

CAM SW 3

CAM SW 4

3EJECT/CLOSE 3STOCK/SET
3PLAY 2EJECT/CLOSE1EJECT/CLOSE

2STOCK/SET

1STOCK/SET
2PLAY 3EJECT/CLOSE 1EJECT/CLOSE

1PLAY 2EJECT/CLOSE 3EJECT/CLOSE TOP

TRAY 1

TRAY 2

TRAY 3

1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 ! @ #

Fig. 5

Drehung des Steuerrades B im Uhrzeigersinn X / Clockwise rotation X of cam wheel B

Fig. 3

Steuerhebel 1 Steuerhebel 2 Steuerhebel 3
Tray lever 1 Tray lever 2 Tray lever 3

Fig. 2

CAM SW 1
CAM SW 2
CAM SW 3
CAM SW 4

Fig. 1

B

X

Fig. 4

STOCK SW SET-UP SW CLOSE SW EJECT SW
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Position 1 Position 2 Position 3

Fig. 6

Schubladen-Schalter

Über die 4 Schubladen-Schalter (Fig. 4, 7) ermittelt die Steuerungs-
Software die aktuelle Position der Schubladen.

Tray Switches

With the 4 tray switches (Fig. 4, 7) the control software determines the
actual position of the trays.

EJECT SW

EJECT STOCK

CLOSE SET-UP

CLOSE SW

STOCK SW

SET-UP SW

Position: OPEN STOCK SET-UP

SW

offen / open

geschlossen / closed
Fig. 7

4 Schublade 1 kann ein- und ausgefahren werden zum Einlegen
einer CD (Steuerhebel 1 in Position 1, Fig. 6).

5 Schublade 2 kann ein- und ausgefahren werden zum Einlegen
einer CD (Steuerhebel 2 in Position 1, Fig. 6).

6 Schublade 2 kann in Stellung SET-UP gebracht werden zum
Abspielen einer CD (Steuerhebel 2 in Position 2, Fig. 6).

7 Es wird versucht eine CD in Schublade 2 zu lesen (alle Steuerhe-
bel in Position 3, Fig. 6).

8 Schublade 3 kann ein- und ausgefahren werden zum Einlegen
einer CD (Steuerhebel 3 in Position 1, Fig. 6).

9 Schublade 1 kann ein- und ausgefahren werden zum Einlegen
einer CD (Steuerhebel 1 in Position 1, Fig. 6).

0 Schublade 1 kann in Stellung SET-UP gebracht werden zum
Abspielen einer CD (Steuerhebel 1 in Position 2, Fig. 6).

! Es wird versucht eine CD in Schublade 1 zu lesen (alle Steuerhe-
bel in Position 3, Fig. 6).

@ Schublade 2 kann ein- und ausgefahren werden zum Einlegen
einer CD (Steuerhebel 2 in Position 1, Fig. 6).

# Schublade 3 kann ein- und ausgefahren werden zum Einlegen
einer CD (Steuerhebel 3 in Position 1, Fig. 6).

Die inaktiven Steuerhebel befinden sich immer in Position 3 (neutral,
Fig. 6).

4 Tray 1 can be ejected and closed to insert a CD (tray lever 1 is in
position 1, Fig. 6).

5 Tray 2 can be ejected and closed to insert a CD (tray lever 2 is in
position 1, Fig. 6).

6 Tray 2 can be moved in position SET-UP to play a CD (tray lever 2
is in position 2, Fig. 6).

7 Drive tries to read a CD in tray 2 (all tray levers are in position 3,
Fig. 6).

8 Tray 3 can be ejected and closed to insert a CD (tray lever 3 is in
position 1, Fig. 6).

9 Tray 1 can be ejected and closed to insert a CD (tray lever 1 is in
position 1, Fig. 6).

0 Tray 1 can be moved in position SET-UP to play a CD (tray lever 1
is in position 2, Fig. 6).

! Drive tries to read a CD in tray 1 (all tray levers are in position 3,
Fig. 6).

@ Tray 2 can be ejected and closed to insert a CD (tray lever 2 is in
position 1, Fig. 6).

# Tray 3 can be ejected and closed to insert a CD (tray lever 3 is in
position 1, Fig. 6).

The inactive tray levers are always in position 3 (neutral, Fig. 6).
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Bedienhinweise
Dieses Kapitel enthält Auszüge aus der Bedienungsanleitung. Weitergehende Informationen entnehmen Sie bitte der gerätespezifischen
Bedienungsanleitung, deren Materialnummer Sie in der entsprechenden Ersatzteilliste finden.



Allgemeiner Teil / General Section UMS 200

1 - 14 GRUNDIG Service



UMS 200 Allgemeiner Teil / General Section

GRUNDIG Service 1 - 15

Operating Hints
This chapter contains excerpts from the operating instructions. For further particulars please refer to the appropriate user instructions the part number
of which is indicated in the relevant spare parts list.
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Abgleichvorschriften / Adjustment Procedures UMS 200

2 - 1 GRUNDIG Service

Abgleichvorschriften

Tuner
Messgeräte: Wobbel- / Mess-Sender, Oszilloskop, Digital-Voltmeter

Abgleich Vorbereitung  Abgleichvorgang

1. AM-ZF

2. AM-Oszillator

3. AM-Vorkreis

4. FM-Demodulator

5. 19kHz-Sperrkreise

AM;
Wobbler 450kHz an AM-Antennen-Eingang;
Ue > 60dBµV;
Oszilloskop über 100nF an Messpunkt A.

AM, 522kHz;
Digital-Voltmeter an Messpunkt B.

AM;
Mess-Sender über Loop-Antennen ankoppeln;
Ue > 50dBµV; fmod = 1kHz;
Oszilloskop an Lautsprecher-Ausgang.

FM;
Mess-Sender mit exakter Frequenz an FM-Antennen-
Eingang (alternativ: Rundfunksender).
Digital-Voltmeter zwischen Messpunkte D und E.

FM;
Mess-Sender an FM-Antennen-Eingang;
Ue = 50dBµV; fmod = 19kHz;
Oszilloskop an Lautsprecher-Ausgänge.

Mit T105 a auf Maximum abglei-
chen.

Mit T103 b auf 1,7V ± 0,05V abgleichen.

Wechselweise mit T101 c bei 603kHz und mit TC101 d
bei 1404kHz auf NF-Maximum abgleichen.

Mit T106 e auf 0V ± 0,04V abgleichen.

Mit T107 g (linker Kanal) und mit T108 f (rechter
Kanal) auf NF-Minimum abgleichen.

a

b

c

d

e

g

f A
ED

B
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Cassette

Messgeräte: Frequenzzähler, Oszilloskop, Test-Cassette 3,15kHz/10kHz (z.B. 448)

Abgleich Vorbereitung  Abgleichvorgang

1. Lösch-Oszillator

2. Vormagnetisierung

3. Azimut

4. Band-
Geschwindigkeit

Frequenzzähler an Messpunkt F.
Leer-Cassette einlegen und Aufnahme starten.

Leer-Cassette einlegen und Aufnahme starten.
Rechter Kanal: Oszilloskop an Messpunkt L.

Linker Kanal: Oszilloskop an Messpunkt M.

Oszilloskop an Lautsprecher-Ausgang.
Test-Cassette einlegen und 10kHz-Teil abspielen.

Frequenzzähler an Lautsprecher-Ausgang.
Test-Cassette einlegen und 3,15kHz-Teil abspielen.

Mit T301 k auf 100kHz ± 5kHz abgleichen.

Mit VR301 s auf 11Veff (31Vss) ± 0,5V abgleichen.

Mit VR302 t auf 11Veff (31Vss) ± 0,5V abgleichen.

Bei “TAPE >“ mit Kopfschraube m auf maximalen und
gleichen Pegel auf beiden Kanälen abgleichen.
Bei “TAPE <“ mit Kopfschraube n auf maximalen und
gleichen Pegel auf beiden Kanälen abgleichen.

Mit dem Einstellregler (im Cass.-Motor)
auf 3,15kHz ±0,1% einstellen.

m n

k

t s

F
L
M

Bandgeschwindigkeit
Tape Speed



Abgleichvorschriften / Adjustment Procedures UMS 200

2 - 3 GRUNDIG Service

CD

Messgeräte: Oszilloskop, Digital-Voltmeter, Test-CD

Abgleich Vorbereitung  Abgleichvorgang

1. HF-Verstärker

2. EF-Balance

3. Tracking Offset

Oszilloskop an Messpunkte H und I (GND).
CD einlegen und Wiedergabe starten.

Oszilloskop an Messpunkte J und I (GND).
CD einlegen und Wiedergabe starten.
Taste T drücken und gedrückt halten.

Digital-Voltmeter an Messpunkte J und I (GND).
CD STOP.
VR4 r auf Mittelstellung.

Mit VR1 i auf maximale Amplitude abgleichen.

Mit VR2 j auf symmetrische Kurvenform abgleichen.

A

B
A=B

Mit VR3 u auf 0V ± 100mV abgleichen.

Mit VR4 r auf 0V ± 5mV abgleichen.

i

j

u r

I

J

H
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Adjustment Procedures

Tuner
Test equipment: Sweep / Signal Generator, Oscilloscope, Digital Voltmeter

Adjustment Preparation  Adjustment Procedure

1. AM IF

2. AM Oscillator

3. AM Band Pass

4. FM Demodulator

5. 19kHz Filter

AM;
Sweep Generator 450kHz to AM Aerial Input;
Ue > 60dBµV;
Oscilloscope via 100nF to Testpoint A.

AM, 522kHz;
Digital Voltmeter to Testpoint B.

AM;
Couple Signal Generator via Loop Antennas;
Ue > 50dBµV; fmod = 1kHz;
Oscilloscope to Loudspreaker Output.

FM;
Signal Generator with exact frequency to FM Aerial Input
(alternatively: Radio Station).
Digital Voltmeter between Testpoints D and E.

FM;
Signal Generator to FM Aerial Input;
Ue = 50dBµV; fmod = 19kHz;
Oscilloscope to Loudspreaker Outputs.

Adjust with T105 a for Maximum.

Adjust with T103 b for 1.7V ± 0.05V.

Adjust alternating with T101 c at 603kHz and with
TC101 d at 1404kHz for AF Maximum.

Adjust with T106 e for 0V ± 0.04V.

Adjust with T107 g (left channel) and with T108 f (right
channel) for AF Minimum.

a

b

c

d

e

g

f A
ED

B
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Cassette

Test equipment: Frequency Counter, Oscilloscope, Test Cassette 3.15kHz/10kHz (e.g. 448)

Adjustment Preparation  Adjustment Procedure

1. Bias Oscillator

2. Bias Voltage

3. Azimuth

4. Tape Speed

Frequency Counter to Testpoint F.
Insert empty Cassette and start recording.

Insert empty Cassette and start recording.
Right Channel: Oscilloscope to Testpoint L.

Left Channel: Oscilloscope to Testpoint M.

Oscilloscope to Loudspreaker Output.
Insert Test Cassette and play 10kHz part.

Frequency Counter to Loudspreaker Output.
Insert Test Cassette and play 3.15kHz part.

Adjust with T301 k for 100kHz ± 5kHz.

Adjust with VR301 s for 11Vrms (31Vpp) ± 0.5V.

Adjust with VR302 t for 11Vrms (31Vpp) ± 0.5V.

Adjust at “TAPE >“ with Head Screw m for maximal and
equal level on both channels.
Adjust at “TAPE <“ with Head Screw n for maximal and
equal level on both channels.

With adjustment control (in the cassette motor) set the
frequency to 3.15kHz ±0.1%.

m n

k

t s

F
L
M

Bandgeschwindigkeit
Tape Speed
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CD

Test equipment: Oscilloscope, Digital Voltmeter, Test CD

Adjustment Preparation  Adjustment Procedure

1. RF Gain

2. EF Balance

3. Tracking Offset

Oscilloscope to Testpoints H and I (GND).
Insert CD and start Play.

Oscilloscope to Testpoints J and I (GND).
Insert CD and start Play.
Press and hold depressed the button T.

Digital Voltmeter to Testpoints J and I (GND).
CD STOP.
Set VR4 to Center Position.

With VR1 i adjust for maximum Signal.

With VR2 j adjust for symmetric Signal.

A

B
A=B

With VR3 u adjust for 0V ± 100mV.

With VR4 r adjust for 0V ± 5mV.

i

j

u r

I

J

H
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Platinenabbildungen und Schaltpläne / Layout of PCBs and Circuit Diagrams UMS 200
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Operating Board
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Verdrahtungsplan / Wiring Diagram

Platinenabbildungen und Schaltpläne / Layout of PCBs and Circuit Diagrams
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Netzteil-Platte
Power Supply Board

Ansicht von der Bestückungsseite.
Für die tatsächliche Bestückung
ist der Schaltplan maßgebend!

View on component side.
The circuit diagram is relevant for
the actual component assembly!

zu CON8
Hauptplatte

Seite 3-6

to CON8
Main PCB
Page 3-6

zu CON804
Hauptplatte

Seite 3-5

to CON804
Main PCB
Page 3-5

Netz/Mains
230V~

zu CON201
Bedienplatte
Seite 3-12

to CON201
Operating PCB

Page 3-12

Q

D S
IC 901 - BA09ST

IC 902 - NJM78M56FA
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zu FFC205
Bedienplatte
Seite 3-12

to FFC205
Operating PCB

Page 3-12

zu CN305
Cassettenteil

Seite 3-16

to CN305
Tape PCB
Page 3-16

zu Z3
CD-Laufwerk

Seite 3-19

to Z3
CD Mechanism

Page 3-19

zu Z1
CD-Laufwerk

Seite 3-19

to Z1
CD Mechanism

Page 3-19

Seite
Page
3-8

C IJP

3 - 4 3 - 5

A Seite/Page 3-6

zu CN301
Cassettenteil

Seite 3-16

to CN301
Tape PCB
Page 3-16

zu CN901
Netzteil

Seite 3-2

to CN901
Mains Unit
Page 3-2

R

S

Haupt-Platte - Schaltplanteil NF und Verstärker / Main Board - Circuit Diagram Part AF and Amplifier

IC 801 - BU4052BC

IC 802 - BH3854AFS

Seite
Page
3-9
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zu CN902
Netzteil

Seite 3-2

to CN902
Mains Unit
Page 3-2

zu FFC202
Bedienplatte
Seite 3-13

to FFC202
Operating PCB

Page 3-13

Block
Diagram
S./P. 3-10

Block
Diagram
S./P. 3-10

Block Diagram S./P. 3-10

Block Diagram S./P. 3-10
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Haupt-Platte - Schaltplanteil Tuner / Main Board - Circuit Diagram Tuner Part
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zu FFC201
Bedienteil
Seite 3-13

to FFC201
Operating PCB

Page 3-13

zu CN304
Cassettenteil

Seite 3-16

to CN304
Tape PCB
Page 3-16

IC4 - BA4558N

IC5
TA7291S

B Seite/Page 3-6

zu FFC207
CD-Laufwerk

Seite 3-19

to FFC207
CD Mechanism

Page 3-19

zu Z2
CD-Laufwerk

Seite 3-19

to Z2
CD Mechanism

Page 3-19

Seite/Page
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Seite/Page
3-5
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K

L

Haupt-Platte - Schaltplanteil CD
Main Board - Circuit Diagram CD Part
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IC 101 - LA1837NZ

IC 102 - TC9257P

IC 103 - BU1923

View on component side.
The circuit diagram is relevant for the actual component assembly!

Ansicht von der Bestückungsseite.
Für die tatsächliche Bestückung ist der Schaltplan maßgebend!

FE 101

Haupt-Platte
Main Board
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zu FFC204
Hauptplatte

Seite 3-6

to FFC204
Main PCB
Page 3-6

zu FFC203
Hauptplatte

Seite 3-8

to FFC203
Main PCB
Page 3-8

zu FFC206
Hauptplatte

Seite 3-5

to FFC206
Main PCB
Page 3-5

zu CN903
Netzteil

Seite 3-2

to CN903
Mains Unit
Page 3-2
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Bedien-Platte / Operating Board
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Ansicht von der Bestückungsseite.
Für die tatsächliche Bestückung
ist der Schaltplan maßgebend!

View on component side.
The circuit diagram is relevant for
the actual component assembly!

3 - 14

Bedien-Platte / Operating Board
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zu CON304
Hauptplatte

Seite 3-8

to CON304
Main PCB
Page 3-8

zu CON301
Hauptplatte

Seite 3-4

to CON301
Main PCB
Page 3-4

Cassetten-Platte / Tape Board

IC301 - UPC1330HA IC303 - L7812CV

zu CN5
Hauptplatte
Seite 3-5

to CN5
Main PCB
Page 3-5

IC304 - TA7291S
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Cassetten-Platte / Tape Board Ansicht von der Bestückungsseite.
Für die tatsächliche Bestückung
ist der Schaltplan maßgebend!

View on component side.
The circuit diagram is relevant for
the actual component assembly!

CD Interface

CD-Laufwerk / CD Mechanism

zu CN4
Hauptplatte

Seite 3-8

to CN4
Main PCB
Page 3-8

zu CN7
Hauptplatte

Seite 3-5

to CN7
Main PCB
Page 3-5

zu CN8
Hauptplatte

Seite 3-5

to CN8
Main PCB
Page 3-5

zu CFF1
Hauptplatte

Seite 3-9

to CFF1
Main PCB
Page 3-9
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ÄNDERUNGEN VORBEHALTEN / SUBJECT TO ALTERATION

Ersatzteilliste
Spare Parts List

UMS 200

HIFI/AUDIO

MATERIAL-NR. / PART NO.: 757119105000
BESTELL-NR. / ORDER NO.: GLK0850   ALUMINIUM

�

9 / 2001

POS. NR. ABB. MATERIAL-NR. ANZ. BEZEICHNUNG DESCRIPTION
POS. NO. FIG. PART NUMBER QTY. d ©

757119105000 UMS 200 ALUMINIUM UMS 200 ALUMINIUM
KEIN  E-TEIL NO SPARE PART

0001.000 A 759550327000 LINSE TUER CASS LENS DOOR CASS
0002.000 A 759550327100 ABDECKUNG TUER CASS COVER DOOR CASS
0003.000 A 759550327200 TUER CASS DOOR CASS
0004.000 A 759550327300 ABDECKUNG FRONT 1 COVER FRONT 1
0005.000 A 759550327400 ABDECKUNG FRONT 2 COVER FRONT 2
0006.000 A 759550327500 LINSE DISPLAY LENS DISPLAY
0007.000 A 759550327600   3 KNOPF EJECT CD KNOB EJECT CD
0008.000 A 759550368700   4 GUMMI FUSS 10X2MM RUBBER FOOT 10X2MM
0009.000 A 759550327700 GEHAEUSEVORDERTEIL FRONT CABINET
0012.000 A 759550327800   2 MICROSCHALTER MQS-2 MICRO SWITCH MQS-2
0013.000 A 759550327900 KNOPFSATZ FUNKTION LINKS KNOB SET FUNCTION LEFT
0015.000 A 759550328000 ABDECKUNG OBEN TOP COVER
0016.000 A 759550328100   6 KNOPF CD/BAND/TAPE/DISC KNOB CD/BAND/TAPE/DISC
0017.000 A 759550328200 KNOPFSATZ FUNKTION RECHTS KNOB SET FUNCTION RIGHT
0018.000 A 759550328300 KNOPF CD RECHTS KNOB CD RIGHT
0019.000 A 759550328400 KNOPF CD LINKS KNOB CD LEFT
0020.000 A 759550328500 KNOPF LAUTSTAERKE KNOB VOLUME
0021.000 A 759550328600 LINSE KNOPF NETZ LENS KNOB POWER
0022.000 A 759550328700 HALTER KNOPF NETZ HOLDER KNOB POWER
0023.000 A 759550326800 DISPLAY FLUORESCENT14-MT- DISPLAY FLUORESCENT14-MT-
0027.000 A 759550328800 TUER CD 3 DOOR CD 3
0028.000 A 759550328900 TUER CD 2 DOOR CD 2
0029.000 A 759550329000 TUER CD 1 DOOR CD 1
0031.000SA 759550405200 BUCHSE NETZ AC-009MCS2,5A/250V AC SOCKET AC-009MCS2,5A/250V
0036.000SA 759550329100 TRAFO NETZ PT060WEI66/45 POWER TRANSFORMER PT060WEI66/45
0040.000SA 759550402700 TRAFO STANDBY PT001WEI35 TRAFO STANDBY PT001WEI35
0042.000 A 759550329200 LAUFWERK 3CD CHC03TKPG-N MECHANISM 3CD CHC03TKPG-N
0044.000 A 759550329300 GEH-RUECKTEIL REAR CABINET

KEIN  E-TEIL NO SPARE PART
0051.000 A 759550329400 GETRIEBERAD TUER CASS GEAR WHEEL DOOR CASS
0052.000 A 759550329500 GETRIEBERAD MITTE GEAR WHEEL MIDDLE
0053.000 A 759550329600 PULLEY GETRIEBE PULLEY GEAR
0054.000 A 759550329700 MOTOR DC 12V MOTOR DC 12V
0055.000 A 759550329800 PULLEY MOTOR PULLEY MOTOR
0056.000 A 759540076600 RIEMEN BELT
0057.000 A 759550405100 LAUFWERK CASS TN59ZLG101 DRIVE MECHANISM TN59LG101
0080.000S 759813267700 NETZKABEL POWER CABLE
0090.000 759550325000 FERNBEDIENUNG (UMS 200) REMOTE CONTROL (UMS 200)
0091.000 759550325100 TUER BATTERIE RC DOOR BATTERY RC

BOX LS BOX SPEAKER

0001.000 B 759550325200   2 LINSE  BOX LENS BOX
0002.000 B 759550325300   2 BESPANNRAHMEN KPL GRILLE FRAME CPL
0004.000 B 759550325400   2 GEH-VORDERTEIL BOX FRONT CABINET BOX
0005.000 B 759550325500   2 LAUTSPRECHER TIEFTON 6OHM LOUDSPEAKER BASS 6OHM80W
0006.000 B 759550325600   2 LAUTSPRECHER HOCHTON 6OHM LOUDSPEAKER TWEETER 6OHM8
0009.000 B 759550325700   2 GEH-OBERTEIL BOX CABINET TOP BOX
0011.000 B 759550368700   8 GUMMI FUSS 10X2MM RUBBER FOOT 10X2MM

720114006500 BEDIENUNGSANLEITUNG D,I OPRERATING INSTRUCTION D,I
720114006600 BEDIENUNGSANLEITUNGF,NL OPRERATING INSTRUCTION F,NL
720114006700 BEDIENUNGSANLEITUNG E,P OPRERATING INSTRUCTION E,P
720114006800 BEDIENUNGSANLEITUNG S,DK OPRERATING INSTRUCTION S,DK
720114006900 BEDIENUNGSANLEITUNG GB,FIN OPRERATING INSTRUCTION GB,FIN
720107717500 SERVICE MANUAL D/GB SERVICE MANUAL D/GB



4 - 4
G

R
U

N
D

IG
 S

ervice

E
xplosionszeichnungen und E

rsatzteilliste / E
xploded V

iew
s and S

pare P
arts List

U
M

S
 200ÄNDERUNGEN VORBEHALTEN / SUBJECT TO ALTERATION

POS. NR. MATERIAL-NR. BEZEICHNUNG
POS. NO. PART NUMBER DESCRIPTION

POS. NR. MATERIAL-NR. BEZEICHNUNG
POS. NO. PART NUMBER DESCRIPTION

 VD 00101 759525001300 DIODE 1SV149B

C 00223 759550403300 GOLDCAP 47MF5,5V
C 00902 845324210700 ELKO 2200UF 16V 105C RM5
C 00903 845299865000 ELKO 2200UF 20% 25V MAX.D
C 00918 759550380700 ELKO 1000UF16V +20%

CF 00101 860290110700 KERFIL SFE10.7MS3-A RED
CF 00102 759550324900 FILTER SFE10;7MJA10K-A
CF 00103 759550362600 FILTER CERAMIC LTU450G2

CX 00101 759540037200 QUARZ 7,200 MHZ
CX 00102 759550380100 QUARZ 4,332MHZ CSA309

D 00001 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00002 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00003 759550325900 DIODE IN4001B
D 00004 759550325900 DIODE IN4001B
D 00101 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00102 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00103 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00104 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00202 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00203 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00204 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00205 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00207 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00208 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00209 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00301 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00303 759550325900 DIODE IN4001B
D 00304 759550325900 DIODE IN4001B
D 00305 759550325900 DIODE IN4001B
D 00401 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00402 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00403 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00801 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00802 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00807 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00808 830921504500 DIODE 1N4148 AV619 -GA
D 00901 759550325800 DIODE IN5401BL
D 00902 759550325800 DIODE IN5401BL
D 00903 759550325800 DIODE IN5401BL
D 00904 759550325800 DIODE IN5401BL
D 00906 759550325900 DIODE IN4001B
D 00907 759550325900 DIODE IN4001B
D 00909 759550325900 DIODE IN4001B
D 00910 759550325900 DIODE IN4001B
D 00911 759550325900 DIODE IN4001B
D 00912 759550401200 Z DIODE 5,2V0,5W
D 00913 759550325900 DIODE IN4001B
D 00914 759550325900 DIODE IN4001B

DZ 00102 830972005100 Z DIODE 5,1 B 0,5W
DZ 00103 759550401200 Z DIODE 5,2V0,5W

F 00901 S 831562200300 SI 5X20 T3,15A L 250V
F 00902 S 831562200300 SI 5X20 T3,15A L 250V
F 00903 S 831562000300 SI 5X20 T2A L 250V
F 00904 S 831561700400 SI 5X20 T1A L 250V
F 00905 S 831561700400 SI 5X20 T1A L 250V
F 00906 S 831561700400 SI 5X20 T1A L 250V
F 00907 S 831561900331 SI 5X20 T1,6A L 250V

FE 00101 759550380200 TUNER-FM TFFJ4E511A

IC 00001 759540659200 IC TA9284BF (TC9284BF)
IC 00002 759540472100 IC TA 2065F
IC 00003 759550403500 IC TMP87CM24AF
IC 00004 759550382900 IC BA4558N
IC 00005 759883238000 IC TA7291S
IC 00006 759883238000 IC TA7291S

IC 00101 759550400400 IC LA1837L
IC 00102 759550361400 IC TC9257P
IC 00103 759550083700 IC BU1923
IC 00201 759550403500 IC TMP87CM24AF
IC 00202 759550326000 IC TMP87PM78F
IC 00301 830527433000 IC UPC1330HA NEC
IC 00302 759525046900 IC TA 8142 AP
IC 00303 830520571200 IC L7812CV SGS
IC 00304 759883238000 IC TA7291S
IC 00401 759550326100 IC PT2222-001
IC 00701 759550400700 IC KA2209B
IC 00801 759550400800 IC BU4052BC/E
IC 00802 759550401000 IC BH3854AFS
IC 00803 759550401100 IC STK4112
IC 00804 759550382900 IC BA4558N
IC 00901 759550400900 IC BA09ST
IC 00902 759550400600 IC NJM78M56FA
ICP00001S 759874259700 IC ICPN 10 SIICPM10

IR 00201 759540359200 IR-EMPFAENGER

JA 00801 759550402600 CINCHBUCHSE 4FACH AUX/LIN

L 00001 759550140800 SPULE 100UH
L 00002 759550140900 SPULE BA1203033534 100MHZ
L 00003 759550326200 SPULE 15UH CEC24-150K
L 00102 759540357500 SPULE IND. 100UH
L 00106 759540357500 SPULE IND. 100UH
L 00201 759540357600 SPULE IND. 220 UH
L 00202 759540357600 SPULE IND. 220 UH
L 00301 759550141400 SPULE 10MH LHL06TB103J
L 00302 759550141400 SPULE 10MH LHL06TB103J
L 00701 759550326300 SPULE 6,5UH HA1203083824
L 00702 759550326300 SPULE 6,5UH HA1203083824
L 00703 759550326300 SPULE 6,5UH HA1203083824
L 00801 759550363500 SPULE 10UF10%3A1338N
L 00802 759550363500 SPULE 10UF10%3A1338N
L 00803 759550140900 SPULE BA1203033534 100MHZ
L 00804 759550140900 SPULE BA1203033534 100MHZ
L 00805 759550140900 SPULE BA1203033534 100MHZ
L 00806 759550140900 SPULE BA1203033534 100MHZ
L 00807 759550402300 SPULE B42165-2
L 00810 759550140900 SPULE BA1203033534 100MHZ

PH 00801 759530335700 BUCHSE KOPFH. STEREO 3,5

Q 00001 759550360600 TRANS 2SA1015-GR
Q 00002 759550360700 TRANS 3DA8050
Q 00003 759550400200 TRANS TO-092
Q 00004 759550400200 TRANS TO-092
Q 00005 759550400200 TRANS TO-092
Q 00006 759550400200 TRANS TO-092
Q 00007 759550400300 TRANS 2SK1825
Q 00008 759550400300 TRANS 2SK1825
Q 00009 759550400300 TRANS 2SK1825
Q 00010 759550400300 TRANS 2SK1825
Q 00101 759550361000 TRANS 2SK161
Q 00102 759540472500 TRANS 2SC 1417F
Q 00105 759540472500 TRANS 2SC 1417F
Q 00107 759550361000 TRANS 2SK161
Q 00111 759550400200 TRANS TO-092
Q 00112 759550400200 TRANS TO-092
Q 00113 759550400200 TRANS TO-092
Q 00115 759550400200 TRANS TO-092
Q 00116 759550400200 TRANS TO-092
Q 00117 759550400200 TRANS TO-092
Q 00118 759874654700 TRANS 2SC1923Y
Q 00202 759540472500 TRANS 2SC 1417F
Q 00203 759550141700 TRANS SC-072
Q 00204 759540472500 TRANS 2SC 1417F
Q 00205 759875442100 TRANS.2 SA 952 K 2
Q 00206 759550141700 TRANS SC-072

POS. NR. MATERIAL-NR. BEZEICHNUNG
POS. NO. PART NUMBER DESCRIPTION

POS. NR. MATERIAL-NR. BEZEICHNUNG
POS. NO. PART NUMBER DESCRIPTION

ÄNDERUNGEN VORBEHALTEN / SUBJECT TO ALTERATION

( ! )
!Es gelten die Vorschriften und Sicherheitshinweise

gemäß dem Service Manual "Sicherheit", Mat.-Num-
mer 720108000000, sowie zusätzlich die eventuell ab-
weichenden, landesspezifischen Vorschriften!

The regulations and safety instructions shall be valid
as provided by the "Safety" Service Manual, part
number 720108000000, as well as the respective
national deviations.

Q 00301 759550141700 TRANS SC-072
Q 00302 759550141700 TRANS SC-072
Q 00303 759550141700 TRANS SC-072
Q 00304 759550141700 TRANS SC-072
Q 00305 759550400200 TRANS TO-092
Q 00306 759550400200 TRANS TO-092
Q 00307 759550400200 TRANS TO-092
Q 00308 759550141700 TRANS SC-072
Q 00309 759550141700 TRANS SC-072
Q 00310 759550400200 TRANS TO-092
Q 00311 759550400200 TRANS TO-092
Q 00312 759550141700 TRANS SC-072
Q 00313 759550400200 TRANS TO-092
Q 00314 759550400200 TRANS TO-092
Q 00315 759550400200 TRANS TO-092
Q 00316 759550400200 TRANS TO-092
Q 00317 759550400200 TRANS TO-092
Q 00401 759550400200 TRANS TO-092
Q 00801 759550141700 TRANS SC-072
Q 00802 759550400100 TRANS 2SD1468S
Q 00803 759550400100 TRANS 2SD1468S
Q 00804 759550400200 TRANS TO-092
Q 00805 759550400200 TRANS TO-092
Q 00806 759550400200 TRANS TO-092
Q 00807 759550400200 TRANS TO-092
Q 00810 759550360600 TRANS 2SA1015-GR
Q 00811 759550141700 TRANS SC-072
Q 00812 759550400200 TRANS TO-092
Q 00813 759550400200 TRANS TO-092
Q 00814 759550400200 TRANS TO-092
Q 00815 759550400200 TRANS TO-092
Q 00816 759550400200 TRANS TO-092
Q 00817 759550400200 TRANS TO-092
Q 00820 759550400200 TRANS TO-092
Q 00823 759550400200 TRANS TO-092
Q 00824 759550400100 TRANS 2SD1468S
Q 00825 759550400100 TRANS 2SD1468S
Q 00826 759550360600 TRANS 2SA1015-GR
Q 00901 759550400200 TRANS TO-092
Q 00902 759550400200 TRANS TO-092

R 00157 S 759875239300 SI-WIDERST. 4,7OHM 1/4W
R 00831 759550326400 WIDERST 0,22OHM1W
R 00940 759550326400 WIDERST 0,22OHM1W

RL 00901S 759550402800 RELAIS 9VSDTS109LMR

RN 00201 759550326500 R-NETZ 100KOHM9PIN
RN 00202 759550326500 R-NETZ 100KOHM9PIN
RN 00203 759550326600 R-NETZ EXB-Z5E103J
RN 00204 759550324800 R-NETZ EXB-Z9E103J
RN 00205 759550324800 R-NETZ EXB-Z9E103J

SPK00801 759550363300 LS-TERMINAL HSP 134V03

SW 00201 759550402000 TAKTSCHALTER EVQPAE05R
SW 00202 759550402000 TAKTSCHALTER EVQPAE05R
SW 00203 759550402000 TAKTSCHALTER EVQPAE05R
SW 00204 759550402000 TAKTSCHALTER EVQPAE05R
SW 00205 759550402000 TAKTSCHALTER EVQPAE05R
SW 00206 759550402000 TAKTSCHALTER EVQPAE05R
SW 00207 759550402000 TAKTSCHALTER EVQPAE05R
SW 00208 759550402000 TAKTSCHALTER EVQPAE05R
SW 00209 759550402000 TAKTSCHALTER EVQPAE05R
SW 00211 759550402000 TAKTSCHALTER EVQPAE05R
SW 00212 759550402000 TAKTSCHALTER EVQPAE05R
SW 00213 759550402000 TAKTSCHALTER EVQPAE05R
SW 00214 759550402000 TAKTSCHALTER EVQPAE05R

SW 00215 759550402000 TAKTSCHALTER EVQPAE05R
SW 00216 759550402000 TAKTSCHALTER EVQPAE05R
SW 00218 759550402000 TAKTSCHALTER EVQPAE05R
SW 00219 759550402000 TAKTSCHALTER EVQPAE05R
SW 00220 759550402000 TAKTSCHALTER EVQPAE05R
SW 00221 759550402000 TAKTSCHALTER EVQPAE05R
SW 00222 759550402000 TAKTSCHALTER EVQPAE05R
SW 00223 759550402000 TAKTSCHALTER EVQPAE05R
SW 00224 759550402000 TAKTSCHALTER EVQPAE05R
SW 00225 759550402000 TAKTSCHALTER EVQPAE05R
SW 00226 759550402000 TAKTSCHALTER EVQPAE05R
SW 00227 759550402000 TAKTSCHALTER EVQPAE05R
SW 00301 759550362900 MICRO SCHALTER MQS-2
SW 00302 759550362900 MICRO SCHALTER MQS-2

T 00101 759550401600 FILTER 1A784R MW RF
T 00103 759550362100 FILTER IFT1A612R 10MM
T 00105 759550143100 FILTER IFT4A-224R
T 00106 759550401700 FILTER IFT FM DET600TEAS9
T 00107 759550362000 FILTER IFTPF012C 10MM
T 00108 759550362000 FILTER IFTPF012C 10MM
T 00301 759550326700 FILTER IFT3A1613ABLACK

TC 00101 759550360300 CHIP TRIMMER 3-10PF CVN61

U 00001 759550363000 BUCHSE OPTICAL

VD 00103 759525001300 DIODE 1SV149B

VFD00201 759550326800 DISPLAY FLUORESCENT14-MT-

VR 00001 759550142200 REGLER 5KOHM
VR 00002 759550142300 REGLER 100KOHM EVND8AV06P
VR 00003 759550142200 REGLER 5KOHM
VR 00004 759550142200 REGLER 5KOHM
VR 00201 759550326900 ENCORDER ROTARY EC20B1510
VR 00301 759550142300 REGLER 100KOHM EVND8AV06P
VR 00302 759550142300 REGLER 100KOHM EVND8AV06P

X 00001 759540358000 CER.RES. CSA 16.93 MXZ
X 00201 759520537000 QUARZ 32,768 KHZ
X 00202 759550401900 QUARZ 8MHZ CSA
X 00204 759550401900 QUARZ 8MHZ CSA

Z 00001 759540108100 Z DIODE 5,6V 500MA
Z 00802 759550401200 Z DIODE 5,2V0,5W
Z 00803 759550401200 Z DIODE 5,2V0,5W
Z 00804 759550401200 Z DIODE 5,2V0,5W
Z 00805 759550401200 Z DIODE 5,2V0,5W

ZD 00901 830970711600 Z-DIODE ZPD24 ITT/ BZX55C
ZD 00902 830971300400 Z DIODE 3,3V GEG.N.AV 619
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